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Ata da la (primeira) Sessäo Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP,

realizada no dia 03 de fevereiro de 2026.-

No 30 (terceiro) dia do mês de feveiro de 2025, às 18h00, na Sala de Sessöes situada

na Av. Dr. José do Valle Pereira, no. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente

os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuä-SP, sob a presidência do

Sr. Fernando Fachin Franzoti, secretariada por mim, Carlos Alberto de Lima,

presentes os Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Milton Rodrigues, Graziela

Derenzzi Poloni, Fabrício Montes de Mattos, Vinícius de Andrade Lima, Antonio

Marcos Domingues e Tarciso do Valle Pereira. Após a chamada dos Srs.

Vereadores, havendo o quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr.

Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de

Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador Tarciso do Valle Pereira. A seguir, o Sr.

Presidente colocou em votaçäo a ata da sessäo anterior eAlO1PA26), a qual foi

aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente

solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéria do Expediente: a)-!þ!ag as

correspondências diversas; b)-Ofíc¡o Espec¡al. d

Municipal, "Encaminhando Complementação de Resposta ao Requerimento de no.

04912025, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella"; c)-Ofício Gontab. no.

062/2025. de l9/{l/2025. do Executivo Municipal, "Encaminha Relatório da Lei de

Responsabilidade Fiscal"; d)-Ofício no. 006/2026. de 19/0{/2026. do Executivo

Municipal, "Encaminhando Resposta de Requerimento no. 050/2025, de autoria do

Vereador Áquiles Luiz Paulella"; e)-Ofício no. 007/2026. de 19/01/2026. do

Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de Requerimento no. 05212025, de

autoria do Vereador Aquiles Luiz Paulella"; fl-Ot¡c¡o ContaU. n". O

29/01/2026" do Executivo Municipal, "Encaminha Comprovação de Gastos e

Saúde-3o Quadrime strel2025" ;
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Executivo Municioal. "Encaminha Comprovaçåo de Aplicaçäo Ensino ref. 4o

Trimestre/Z}Zï" ; n)-encam¡nnamento Oe

¡ane¡ro de 2026. de autor¡a do vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA, que "Dispöe

sobre autorização para o uso de som automotivo no Centro de Lazer do Município de

Tabapuä e dá outras providências"; O Projeto de Lei foi apresentado SEM

Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes, sendo o mesmo

encaminhado para análise dos membros da Comissäo de Legislaçäo, Justiça e

Redação e demais Comissöes pertinentes); i)-Requer¡mento n'. 01

de autoria do Vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA. solicitando informacões

iunto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã. Se4hor Silvio Gésar Sartorello; I

- Requer informaçöes detalhadas referentes à Casa de Apoio localizada no município

de Barretos, utilizada para atendimento de munícipes: a) Qual o valor atualmente

gasto com o aluguel do imóvel especificando o valor mensal e, se possível, o período

contratual vigente; b) Quem é a faxineira responsável pela limpeza do local, bem

como com que frequência é realizada a faxina (dias da semana ou número de vezes

por mês); c) Quem é o responsável pelo fornecimento dos materiais de consumo, tais

como papel higiênico, produtos de limpeza e itens similares; d) Quem é responsável

pela manutenção do imóvel, informando se tal responsabilidade é do proprietário do

imóvel ou da Prefeitura Municipal; e) Qual a atual situaçäo de conservaçäo do local,

considerando aspectos estruturais, elétricos, hidráulicos e condi@es gerais de uso.;

Foi lido o Requerimento e enviado ao Executivo; j)-nequer¡mento n".0

16/01/2026. de autor¡a do vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA. solic¡tando

informacões iunto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã" Senhor Silvio Gésar

Sartorello; I - Requer informaçöes referentes aos equipamentos e aparelhos

eletrônicos recebidos por este Município pela Receita Federal: a) Relação dos

equipamentos eletrônicos recebidos; b) Qual a quantidade de cada equipamento; c) O

local atual onde cada equipamento se encontra; d) Qual a situaçäo atual dos

equipamentos. Foi lido o Requerimento e enviado ao Executivo; k)-Requerimento

Silvio Gésar Sartorello; I - Requer informaçöes detalhadas acerca da
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queima de lâmpadas da iluminaçåo pública: a) Qual o motivo das lâmpadas da

iluminaçäo pública estarem queimando com tanta frequência, mesmo após a troca; b)

Se há registro de falhas na rede elétrica, como variação de tensão, sobrecarga ou

problemas na instalação; c) Qual a marca, modelo e especificaçäo técnica das

lâmpadas que estäo sendo utilizadas atualmente; d) Se as låmpadas adquiridas

atendem às normas técnicas exigidas pelos órgäos competentes; Foi lido o
Requerimento e enviado ao Executivo; l)-Requerimento n'.04. de 30101/2026. de

autoria do Vereador TARGISO DO VALLE PEREIRA. solicitando informacões

iunto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã. Senhor Silvio Gésar Sartorello: I

- Que o Poder Executivo informe se existe, atualmente, intençäo, planejamento ou

diretriz administrativa voltada à privatização total ou parcial dos serviços de

abastecimento de água e saneamento básico no Município de Tabapuã; ll - Que

informe se o Poder Executivo estuda ou já estudou a criaçäo de autarquia municipal,

fundaçäo pública ou outro ente da administraçäo indireta para gerir os serviços de

abastecimento de água e saneamento básico; Foi lido o Requerimento e enviado ao

Executivo; m)-Requerimento n'.05. de 30/01/2026. de autoria do Vereador

ANTONIO MARGOS DOMINGUES. solicitando informacöes iunto ao Exmo.

Prefeito Municipal de Tabapuã. Senhor Silvio César Sartorello: I - Que seja

fornecido o quadro atual de funcionários da Guarda Municipal, discriminando o

número de servidores efetivos, comissionados e contratados, bem como suas

respectivas funçöes; ll - Que seja informado a escala de serviço e os horários de

trabalho adotados pelos membros da Guarda Municipal; Foi lido o Requerimento e

enviado ao Executivo; q)-Lidas e enviadas ao Exmo. SP. Prefeito Municipal, as

seguintes lndicações: lNDlcAçÃo No 001, DE 15 DE JANEIRO DE 2026

ÁQUlUeS Ll,)lZ PAULELLA, Vereador desta CAMARA MUNICIPAL, respeitosamente

lNDlcA ao chefe do Executivo, sr. sllvlo cÉsnn SARToRELLO, observado os

dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize um

estudo visando a alteração do tráfego na Rua Santa Cruz, mais especificamente em

frente ao Acapulco Mais Supermercado, para que seja implementada a mão

apenas no sentido de subida.; lNDlcAÇÃo N'002, DE l5 DE JANEIRO Ð82A26-
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ÁOU¡US L\Jlz PAULELLA, Vereador desta CÂn¡nnn MUNICIPAL, respeitosamente

lNDlcA ao chefe do Executivo, sr. slLvlo cÉsnn SARToRELLO, observado os

dispositivos regimentais, o quanto segue: l- Que o Poder Executivo Municipal estude

a possibilidade de implementar o transporte coletivo gratuito de Tabapuä a

Catanduva, oferecendo serviço de ida e volta para os trabalhadores que se deslocam

diariamente a essa cidade; lNDlcAçÃo No 003, DE 15 DE JANE¡RO DE 2026 -

ÁOul¡-eS Lulz PAULELLA, vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente

lNDlcA ao chefe do Executivo, sr. sllvlo cÉsAR SARToRELLO, observado os

dispositivos regimentais, o quanto segue: l- Que o Poder Executivo Municipal realize

um estudo para a viabilizaçäo de horários de ônibus com destino a Olímpia e Säo

José do Rio Preto, atendendo as necessidades de deslocamento dos moradores que

viajam a essas cídades; ¡NDlcAçÃo No 004, DE 16 DE JANEIRO DE 2026 -

ÁOUUES LUIZ PAULELLA, Vereador desta Cnn¡nnn MUNICIPAL, respeitosamente

lNDlcA ao chefe do Executivo, sr. sllvlo cÉsAR SARTORELLO, observado os

dispositivos regimentais, o quanto seguer I - Que o Poder Executivo Municipal realize

a implantação de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Cipriano

Pozzobon, localizada no bairro Residencial Luiz Donadi; INDICAçÃO No 005, DE 19

DE JANETRO DE 2026 - ÁOUIUS LUIZ PAULELLA; Vereador desta CÂMARA

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVTO CÉSAR

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o

Poder Executivo realize a operação tapa-buracos na Rua Mayr Cerqueira, no bairro

Residencial Morada do sol; lNDlcAçÃo N" 006, DE 19 DE JANEIRO DE 2026 -

ÁOuueS LUIZ PAULELLA, vereador desta cÂvlnnn MUNICIPAL, respeitosamente

lNDlcA ao chefe do Executivo, sr. sllvlo cÉsAR SARTORELLO, observado os

dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize o

recapeamento asfáltico da Rua Elpídio da Graça, no trecho da esquina com a Rua

Adhemar Cardoso de Oliveira, localizada no bairro Jardim Vista Alegre, em frente à

¡NTERAG RECTCLAGEM DE PNEUS; INDICAçÃO No 007, DE 20 DE JANEIRO

2026 - ÁOUUES LUIZ PAULELLA, Vereador desta CÂfURnn MUNICIPAL,
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respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo

Municipal realize a limpeza do Córrego da Limeira e do Córrego Barro Preto;

tNDtcAçÃo N" 0oB, DE 23 DE JANE|Ro DE 2026 - ÁOulrcs LUlz PAULELLA,

Vereador desta Cnn¡nRR MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do

Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais,

o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize a limpeza dos terrenos particulares

que se encontram em estado de abandono, localizados no bairro Residencial Artur

Ulian e aplique multa aos proprietários; INDICAçÃO No 009, DE 27 DE JANEIRO DE

2026 - ÁQulueS LUlz PAULELLA, Vereador desta CAMARA MUNICIPAL,

respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo

Municipal realize a poda das árvores e a limpeza do terreno público, antigo viveiro

municipal, localizado na Avenida Sebastiäo Xavier Filho, esquina com o recinto;

tNDtcAçÃO No 010, DE 27 ÐE JANETRO DE 2026 - ÁOuues LUlz PAULELLA,

Vereador desta Cnn¡nnn MUNICIPAL, respeitosamente IND¡CA ao Chefe do

Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais,

o quanto segue: I - Que o Poder Executivo Municipal realize a manutençäo do asfalto

na Rua Elpídio da Graça, ao lado do número ß7A; INDICAçÃO No 011, DE 027 DE

JANEIRO DE 2026. ANTONIO MARCOS DOMINGUES, VETEAdOT dEStA CÂMARA

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o

Poder Executivo providencie a poda das árvores localizadas nas proximidades do

Campo do Estádio Felipe Munhoz, bem como ao longo da Avenida Doutor José do

Valle Pereira e da Avenida Rodolfo Baldi, de forma simples e cuidadosa, evitando

uma intervençäo drástica; IND¡cAçÃo No 012, DE 28 DE JANEIRO DE 2026 -

ÁeUueS LUIZ PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente

¡NDICA ao Chefe do Executivo, sr. slLvlo cÉsnn SARToRELLO, observado os

dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder **rärätM
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notifique formalmente a concessionária responsável pelo pedágio de Tabapuä, sobre

a proximidade da data do término do prazo da concessäo, e que tome as

providências administrativas e legais necessárias para a rápida liberação da rodovia,

resguardando o interesse público; INDICAçÃO N" 013, DE 29 DE JANEIRO DE

2026 . TARCISO DO VALLE PEREIRA, VETEAdOT dEStA CÂMARA MUNICIPAL,

respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo

Municipal providencie a instalação de um bebedouro de água no campo sintético da

COHAB lV; ll- Que seja realizada a manutençäo adequada do campo sintético da

COHAB lV; lll- Que os vestiários do referido espaço esportivo permaneçam abertos e

em pleno funcionamento nos dias em que houver jogos previamente agendados;

|ND|CAçÃO No 014, DE 29 DE JANETRO DE 2A26 - TARCISO DO VALLE

PEREIRA, Vereador desta CAMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe

do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo Municipal providencie a

reforma do campo sintético Beira Rio; ll- Que sejam realizadas melhorias no espaço

público onde se encontra o mini-campo Beira Rio; INDICAçÃO No 015, DE 29 DE

JANEIRO DE 2A26 - TARCISO DO VALLE PEREIRA, VETEAdOT dEStA CÂMNNN

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o

Poder Executivo Municipal revise a situaçäo salarial da Guarda Municipal e dos

membros do Conselho Tutelar, tendo em vista que tais categorias não foram

beneficiadas pelas alteraçöes salariais realizadas nas referências de "A" até "G"; ll-

Que seja avaliado e promovido o realinhamento salarial da Guarda Municipal e do

Conselho Tutelar, considerando a valorização profissional, de acordo com as

atribuiçöes e a relevância dos serviços prestados; INDICAçÃO No 016, DE 29 DE

JANEIRO DE 2026 . TARCISO DO VALLE PEREIRA, VereadOr dCStA CAMARA

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: l- Q
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Poder Executivo Municipal realize, mediante estudo técnico, a reestruturaçäo do

quadro de funcionários do Município, com especial atenção aos servidores cujas

referências salariais a partir da letra "G" não foram contempladas no realinhamento

de cargos e salários recentemente realizado; INDICAçÃO N" 017, DE 30 DE

JANETRO ÐE 2026 - TARCTSO DO VALLE PEREIRA, Vereador desta cÂunnn

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o

Poder Executivo Municipal, por meio do setor competente, providencie a reparaçäo

da pavimentaçäo asfáltica na Avenida Floriano Peixoto, mais especificamente nas

proximidades do no 518; lNDlcAçÃo No 018, DE 30 DE JANEIRO DE 2026 -

TARCISO DO VALLE PEREIRA, VETEAdOT dEStA CÂN¡NNN MUNICIPAL,

respeitosamente IND¡CA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo

Municipal, por meio do setor competente, providencie a manutençäo da TAB que liga

a Vicinal Tabapuä-Olímpia ao Loteamento de Chácaras Alceu do Valle Pereira;

tNDtcAçÃO No 019, DE 30 DE JANETRO DE 2026 - TARcISO DO VALLE

PEREIRA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe

do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo Municipal realize, de forma

geral, a limpeza e manutençäo dos bueiros existentes no Município de Tabapuä; As

lndicaçõesforamenviadasaoExecutivo;W!!$þmaismatériaparao
Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1o),

concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os

Vereadores Áquiles Luiz Paulella, Vinícius de Andrade Lima e Garlos Alberto de

Lima ((GRAVAçÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)); Em seguida, o Sr.

Presidente dispensou o lntervalo Regimental de 15 minutos mediante aprovaçäo de

Requerimento Verbal feito pelo Vereador Tarciso do Valle Pereira, passando entäo

para a Ordem do Dia, porém, nada constava; Ato contínuo, o Sr. Presidente
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concedeu espaço para uso da palavra em Explicaçäo Pessoal, o qual foi utilizado

pelos Vereadores Tarciso do Valle Pereira, Fernando Fachin Franzoti, Vinícius de

Andrade Lima e Áquites Luiz PAulella ((GRAVAçÃO EM MíDA AUDIOVISUAL

DIGITAL)); Em seguida, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou

a presente Sessäo às 19h14. Eu, Garlos Alberto de Lima, Secretário, redigi e

mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice-

Presidente. Sala de Sessöes "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 03 de fevereiro de

2026.

Fernando F in Franzoti rcos Domingues
Presidente Vice-Presidente

á,--
l-¡tlnade

Secretário
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